
COVID-19 MJERE (U slučaju promjene Covid-19 mjera, pravovremeno će biti objavljene nove mjere):
Treneri će moći ući u dvoranu samo sa svojim natjecateljima i boraviti u dvorani na parketu / tatamiju za vrijeme nastupa istih.
Natjecatelji će moću ući u dvoranu samo u kimonu i boraviti na parketu / tatamiju (ulaz u svlačionice natjecateljima će biti omogućen kroz predvorje prije samog ulaska u dvoranu).

Treneri i natjecatelji za nastup ne moraju imati negativan Covid-19 test kao ni digitalnu covid potvrdu. Za trenere su obavezne FFP2 zaštitne maske tijekom cijelog boravka u dvorani, a za natjecatelje su obavezne zaštitne maske bilo koje vrste samo kad se ne zagrijavaju ili natječu.
- Ulaz na tribine za roditelje, pratitelje i gledatelje biti će omogućen samo sa EU digitalnom covid potvrdom (za djecu mlađu od 12 godina nije potrebna covid potvrda), te uz korištenje medicinske maske.
- Treneri i natjecatelji nakon završenih kategorija mogu na tribine samo sa EU digitalnom covid potvrdom (za djecu mlađu od 12 godina nije potrebna covid potvrda), te uz korištenje medicinske maske.

- Na natjecanju će se provoditi trenutne epidemiološke mjere za sportska natjecanja ZZJZ i Stožera Civilne zaštite RH, pa Vas molimo da se pridržavate mjera radi vlastite zaštite i zaštite ostalih sudionika.
- Ukoliko imate temperaturu višu od 37,2°C (ili bilo koji drugi mogući simptom Covida-19) molimo Vas da ostanete kod kuće.
- Na ulazu u dvoranu biti će mjerena temperatura svima sudionicima, te će morati dezinficirati ruke.
- Molimo Vas da održavate socijalnu distancu od 2m, te da redovito perete ili dezinficirate ruke.
- Dvorana će biti dezinficirana nekoliko puta dnevno (nakon odrađenih grupa kategorija/uzrasta).
 
Osim ovih uputa molimo da se pridržavate i svih Smjernica i protokola koje su propisali Hrvatski Karate Savez (HKS) i Svjetska Karate Federacija (WKF). Smjernice možete preuzeti na linku: http://karate.hr/web/covid19.php



